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agresorilor naziști-fasciști-religioși au discutat despre o nouă pregătire a popoarelor în cadrul unei a doua ligi, mai puternice. Înainte de încheierea conflictului european, în iunie 1945, cincizeci de națiuni s-au adunat la San Francisco, California, și au întocmit Carta unei noi organizații cunoscute sub numele de Națiunile Unite. Și înainte de sfârșitul anului, Carta a fost adoptată de membrii necesari și de majoritatea națiunilor, iar organizația Națiunilor Unite a luat ființă și a început să se organizeze și să ia formă. Speranțele acestei lumi sunt fixate pe acest ONU.
 
26 Ce vor spune martorii lui Iehova despre această a doua pregătire de luptă a națiunilor lumești și despre soarta ei? Vor fi ei de acord cu susținătorii entuziaști ai acestei organizații gata de luptă? Vom fi noi de acord cu primul său secretar general, care asigură lumea că „Națiunile Unite nu vor eșua așa cum a eșuat Liga Națiunilor după primul Război Mondial”? Vorbind pe 9 iunie 1946, la jubileul de aur al industriei auto din Detroit, Michigan, el a spus: „Lumea este într-o încurcătură serioasă și, ceea ce este la fel de important, lumea știe aceasta. Suntem sumbru neîndurători nu numai să punem lumea înapoi acolo unde a fost. Știm că lumea așa cum a existat ea pur și simplu nu a fost suficient de bună. Acesta este unul dintre motivele pentru care am avut ultimul război. De data aceasta mergem departe, mult mai departe de unde ne-am aflam înainte. Vom facea aceasta cu cooperarea națiunilor individuale, susținute de sprijinul în masă al poporului. Nu putem eșua, nu vom eșua.” — New York Times, 10 iunie 1946, paginile 1 și 10.
 
27 La aceasta, ce vor spune cei care se încred în Dumnezeu mai degrabă decât în națiunile și popoarele pregătite din nou de război? Dacă martorii lui Iehova sunt martorii LUI, atunci ei vor fi suficient de curajoși și de neînfricați să răspundă cu propriile Lui cuvinte națiunilor, țărilor și popoarelor: „Deși veți deveni din nou puternici, veți fi din nou loviți cu consternare, și orice lucru veți plănui, Domnul îl va înfrânge, și orice cuvânt veți rosti nu va avea efect printre voi, pentru că Dumnezeu este cu noi.” (Isa. 8:9,10, Septuaginta, traducere de C. Thomson) Dumnezeu nu este cu unirea internațională a acestei lumi vechi. El este cu cei care sunt de partea Moștenitorului regal al legământului Său pentru Regat, Regele noii lumi a dreptății a lui Iehova. Nicio uniune mondială puternic pregătită de război, nicio sfătuire, niciun plan sau complot și nici un cuvânt al oamenilor din această lume nu va prospera și nu va avea succes împotriva Regelui lui Iehova care domnește acum asupra lumii Sale noi. Acceptăm cu toată bună-credința proverbul inspirat care spune: „Nu există înțelepciune, nici înțelegere, nici sfătuire împotriva lui Iehova. Calul (de război) este pregătit pentru ziua bătăliei; însă
 







26 Ce asigurări a dat lumii de curând primul secretar general al acesteia?

27 La aceasta, ce răspund martorii lui Iehova? si ce proverb pertinent acceptă ei cu bună credință?


victoria este a lui Iehova.” (Prov. 21: 30, 31, Am. Stan. Ver.) În bătălia de la Armaghedon, către care mărșăluiesc toate națiunile lumești, planurile, comploturile, schemele și cuvintele lăudăroase ale organizatorilor lumii vechi nu vor rezista. Acestea vor fi nimicite, iar Iehova Dumnezeul Preaînalt va câștiga victoria pentru lumea nouă pe care El o creează prin regatul Său.
 
28 Popoarele nu realizează obiectivul ulterior al organizaţiei mondiale pentru pacea şi securitatea naţiunilor. Este adevărat, Organizația Națiunilor Unite are aprobarea, sprijinul și binecuvântarea tuturor religiilor Creștinătății. Cu toate acestea, popoarele nu văd că noua confederație a națiunilor este împotriva regatului lui Iehova Dumnezeu care operează acum prin Regele său, Cristos Isus, încă de la sfârșitul timpurilor națiunilor, în anul 1914 d.Cr. Intenția ascunsă, dar reală a noii organizații internaționale a fost prefigurată de scopul combinației internaționale cu douăzeci și șase de secole în urmă, în ziua regelui Ahaz din casa regală a lui David. În zilele sale, regatul Siriei a făcut o alianță agresivă cu regatul lui Israel, condus de tribul lui Efraim. Care a fost scopul acestei ligi a națiunilor? Ne este dezvăluit în următoarea înregistrare istorică a lui Isaia: „Și s-a întâmplat în zilele lui Ahaz, fiul lui Iotam, fiul lui Ozia, regele lui Iuda, Rețin, că regele Siriei, și Pecah, fiul lui Remalia, regele Israelului, s-au suit la Ierusalim pentru a lupta împotriva acestuia, dar nu au putut triumfa împotriva lui. Și casa lui David a fost înștiințată, zicând: „Siria s-a aliat cu Efraim [sau regatul Israelului]. Și inima [lui Ahaz] și inima poporului său au început să tremure cum tremură copacii din pădure din cauza vântului. (Isaia 7:1, 2, Am. Stan. Ver.) Această înregistrare expune liga internațională ca fiind împotriva casei regale a lui David.
 
29 Pentru a da în vileag scopul clar al ligii antice, Iehova Dumnezeu l-a trimis pe Isaia cu acest mesaj la regele Ahaz, care reprezenta casa lui David și care, prin urmare, a intrat sub beneficiile legământului regatului lui Dumnezeu: „Pentru că Siria, Efraim și fiul lui Remalia au uneltit împotriva ta spunând: „Să urcăm împotriva lui Iuda și s-o sfâșiem și s-o cucerim și să punem un rege în mijlocul lui, chiar pe fiul lui Tabeel”. Iată ce spune Domnul Iehova: „Lucrul acesta nu se va împlini, nu, nu se va întâmpla.” (Isaia 7:3-7, Am. Stan. Ver.) Cine a fost acel „fiu al lui Tabeel” nenumit pe care regele Siriei și regele lui Efraim (sau Israel) și-au propus să-l așeze pe tronul Ierusalimului în locul lui Ahaz? Cu siguranță nu era un descendent regal al casei lui David! Cu siguranță nu un om prin care legământul lui Dumnezeu pentru Regat să fi fost transmis până când avea să își găsească moștenitorul permanent în Cristos
 







28 În ciuda binecuvântării religiei, împotriva a ce este organizația mondială? și când și cum a fost prefigurată intenția ei?

29 Ce a expus Iehova de a fi scopul acelei ligi antice?
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